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● 2021 年から 2022 年にかけての嬉しい変化…１位 外出しやすくなった 34.0％、２位 飲食店を利用しやすくなった 30.8％、 
３位 友人・知人・恋人と会える機会が増えた 22.4％　● 女性のこの 1 年間のファッションへのお金のかけ方の変化… 1 位 服にお
金をかけなくなった 29.3％、2 位 持っていたものを捨てた 17.1％、３位 スニーカーなど歩きやすい靴をよく買うようになった
13.5％　など。女性の暮らしと生活に関するデータを網羅。マーケティングに役立つ資料を多数掲載。

● シニア女性が熱心に取り組んでいる趣味や活動
　 １位　健康づくりのための運動 51.9％　 　２位　読書 46.0％
　 ３位　園芸・ガーデニング 39.1％
● シニア女性が幸せを感じる時
　 １位　美味しいものを食べている時 68.8％　
　 ２位　新たな知識を得た時・自分の知識を深めた時 60.4％
　 ３位　趣味のことをしている時 60.0％
● 20 歳～ 69 歳の女性の趣味
　 1位　旅行 42％　２位　音楽鑑賞 36％　３位　映画鑑賞 35％
● 30 代・40 代の女性がコロナ禍のリベンジ消費でお金をかけたいもの
　 1 位　旅行・観光 45.6％　　２位　外食 21.4％　　
　 3 位　テーマパーク 16.2％　　４位　ライブ・コンサート 16.0％
　 5 位　飲み会 9.8％
● 2022 年度、「最近物価が上がっている」と回答した 
　 20 代～ 40 代女性の割合　90.5％
● 物価が上がっていると感じる費目
　 １位 食費 86.8％　２位 水道光熱費 61.2％　３位 交通・通信費 27.5％
● 物価が上がると一番困る費目
　 1位 食費 58.7％　2 位 水道光熱費 18.4％　３位 住居費 7.5％
● 女性のコロナ禍後の 1 年間でファッションへのお金のかけ方の変化
　 1 位　服にお金をかけなくなった 29.3％　　
　 2 位　持っていたものを捨てた 17.1％
　 ３位　スニーカーなど歩きやすい靴をよく買うようになった　13.5％
● 非正規雇用の女性が日頃生活で感じる不安
　 1 位 生活の維持、 収入 57.6％　２位 老後の生活 54.8％　３位 健康 38.7％
● 副業をしたことのある女性の副業をやりたい理由
　 1 位  収入を増やしたい 80.9％　　2 位  スキルを身につけたい 44.9％
　 3 位  視野を広げたい 40.2％
● コロナ前と比べた世帯収入の増減
　 増えたと感じる人の割合……5.6％　減ったと感じる人の割合……27.8％
　 まったく無くなった人の割合……1.8％　

【見本】

コロナ後の女性の暮らしと消費はどう変化するのか？
仕事や結婚の意識まで捉えた統計集。

女性の暮らしと生活意識
データ集 2023
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女性のこの1年間のファッションへのお金の
かけ方における変化 TOP5

女性の消費、生活行動からウィズコロ
ナ経済を考えるヒントがあります。

2021年より、2022年は外出
の機会が増えているか？



三冬社ホームページには すべてのデータ集を掲載　https://www.santho.net/

マーケティング調査・企画提案・研究・経営改善・講義・論文作成に

A4 判　2021年 11月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-078-7

コロナ禍で減少した出生数。その出生数の回復策は？
若者と高齢者がバランス良く発展できる社会を考える
ための幅広い総合統計集。

少子高齢社会
総合統計年報 2022

例えばこんなことがわかる・図表グラフが900点以上掲載
女性の暮らしに関する様々なデータがこの1冊にまとまった

主な内容紹介

第１章  官庁統計によるデータ
人口／出生・死亡・婚姻・離婚／母と子どもの成長年齢／平均寿命／家計／消費
動向／社会意識／産業・職種別採用状況／女性管理職／賃金構造／健康状況／母
子世帯の状況　など

第2章  �新型コロナによる女性への影響
コロナ禍 2 年目の働く女性の実態／母の新型コロナウイルス感染予防策／コロナ禍
以降の食生活／コロナによる生活の変化／ 2022 年夏のおでかけ事情／新型コロナ
感染拡大による保育への影響／子育て世帯における支出・物価に対する意識　など

第3章  �社会・仕事に関するデータ
働く女性の実情／「働くこと」に関する意識／テレワーカー／女性が転職をすると
き／副業／学び直し／ジェンダーギャップ／女性の仕事探しの実態と課題／子育て
女性の就労　など

第4章  �結婚・家族に関するデータ
婚活実態調査 2021 ／ 20 代～ 40 代の結婚に対する価値観／結婚生活観／結婚ト
レンド 2021 ／働く女性の結婚観／理想のプロポーズ／コロナ禍での夫婦関係／ 
家庭における子育て　など　

第5章  �家計・消費に関するデータ
20 代～ 40 代女性の金銭感覚／会社員のお小遣いと消費／冬
のボーナス／独身女性の保険と資産運用／夫婦の毎月のお小遣
いとへそくり事情／値上げに関する意識／マンション購入／働
く女性の秋冬ファッション／サステナブルファッションに関す
る消費者意識　など

第6章  �健康・美容に関するデータ
働く女性の健康意識／成人女性の喫煙率／ PMS（月経前症候
群）の実態／女性の更年期意識／子育て女性の疲労と解消法／
睡眠調査／紫外線対策／女性たちの化粧への思い／女性の髪の
悩み／美容への意識／美容医療・整形／ネイルサロン／リラク
ゼーション　など

第7章  �余暇・生活全般に関するデータ
くらしの総決算 2021 ／女性のスキマ時間実態／趣味・映画鑑
賞／推し活／ビジネスの自己投資／リユース意識／香りと消臭
に関する意識／新成人女性の自動車保有／女性の SDGs への意
識　など
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女の転職 type「データで知る『女性と仕事』第46回 投資してる？」（インターネット調査）

2022年1月〜2月調査、女の転職 type 会員対象（有効回答数：746名）
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10 値上げに関する意識

（株）プラネット　意識
調査「Fromプラネット」

調べ「Vol.184値上げに関
する意識調査」（インター

ネット調査）

2022年5月〜6月調査、全
国の男女4,000名対象　※

女性の回答を抜粋し作成
掲載している。

5-10-1 この1年で自身が使用している日用品・化粧品の値段に変化を感じるか

（2022年 1月・2022
年 5月〜6月） 図表
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5-10-2 家計に影響があったもの
（複数回答） 図表

5-10-3 許容できる値上げ幅（単一回答）
図表
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薬剤師

を1人に

決めて
いるか

図表

1-19-4
女性が

かかり
つけ薬

剤師を
決め

ていな
い理由

（複数
回答）

図表

無回答
1.2％

特に決
めてい

ない

その他
1.9％

病院や
診療所

ごとに

その近
くにあ

る薬局
に行く

薬局は
1つに

決めて
いるが

、

かかり
つけ薬

剤師は

決めて
いない

かかり
つけ薬

剤師・

薬局を
決めて

いる

女性全
体

n=1,010

6.9％6.9％

20.1％

59.3％

10.6％10.6％

0
10

20
30
（％）

22.2

20.7

20.2

6.96.9 22.2

14.8

特にな
い

その他
かかり

つけ薬
剤師を

決める
のが面

倒なた
め

かかり
つけ薬

剤師を
決める

利点が
わから

ないた
め

薬局を
利用す

る機会
が少な

く、

必要性
を感じ

ないた
め

かかり
つけに

したい
薬剤師

が

見つか
ってい

ないた
め

n=203

（注）
1　1-19-3で「

薬局は
1つに

決めて
いるが

、かか
りつけ

薬剤師
は決め

ていな
い」と

答

えた者
対象

2　「無
回答」

を除く
。

1-19-5
女性が

薬局を
1つに決

めてい
な

い理由
（複数

回答）

図表

1-19-6
かかり

つけ薬
剤師・

薬局の
利点

への女
性の関

心事項
（複数

回答）

図表

0
20 40 60 80 100

（％）

77.177.1

26.326.3

13.213.2

12.412.4

4.7

3.4

7.3

2.2
特にな

い
その他1つに決

めるの
が面倒

なため
自宅や

職場か
ら近い

など

行きや
すい場

所に薬
局がな

いため
1つに決

めたい
薬局が

見つか
ってい

ないた
め

1つに決
める利

点がわ
からな

いため薬局を
利用す

る機会
が少な

く、

必要性
を感じ

ないた
め病院や

診療所
ごとに

その近
くにあ

る

薬局を
利用す

る方が
都合が

よいた
め

n=725

0
20

40
60

80
（％）

60.7

26.826.8

21.9

17.5

16.216.2

8.2

1.5

12.612.6

特にな
い

その他

在宅療
養中の

自宅を
訪問し

、薬を管
理地域の

病院や
診療所

、

介護施
設など

と一緒
になっ

た対応
薬の飲

み残し
などを

確認し
、

残って
いる薬

を整理
薬につ

いての
閉店時

間外の

電話な
どによ

る相談
への対

応緊急時
の開店

時間外
の調剤服用し

ている
全ての

薬をま
とめて

管理し
、薬の重

複や副
作用を

確認

n=928

（注）
1　1-19-3で「

病院や
診療所

ごとに
その近

くにあ
る薬局

に行く
」「その

他」「特
に決め

ていな
い」と

答えた
者対象

2　「無
回答」

を除く
。

（注）
1　1-19-3で「

薬局は
1つに

決めて
いるが

、かか
りつけ

薬剤師
は決め

ていな
い」「病

院や診
療所ご

とにそ
の近く

にある
薬局に

行く」「
その他

」「特に
決めて

いない
」と

答えた
者対象

2　「無
回答」

を除く
。
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6-21-3 年代別、感じている具体的な悩み（2017年〜2021年、各年下期）（複数回答）

図表

（単位：％）女性年代別15～19歳
20代

30代
2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

n=600 n=600 n=600 n=600 n=600 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200

ヘアスタイル
40.8 47.3 41.0 45.5 39.7 41.8 43.2 37.5 39.8 29.7 34.4 36.0 36.3 34.8 26.9

枝毛・切れ毛
40.3 34.8 32.7 31.5 37.7 36.1 31.9 31.7 33.9 27.2 21.6 23.4 24.8 22.9 22.0

薄毛・抜け毛
11.3 13.3 8.2 9.0 8.0 15.0 15.0 15.9 14.0 11.5 17.0 19.8 20.3 18.5 16.0

白髪
6.0 5.7 3.7 5.2 3.3 10.0 7.3 8.4 7.3 5.8 29.6 30.4 28.9 28.9 26.7

髪のコシ・ハリ・クセ毛などの髪質 38.2 40.3 32.8 32.8 33.2 34.9 38.6 29.6 32.9 26.8 35.2 40.5 36.8 37.0 29.3

肌の乾燥・張りがない 25.5 28.7 21.0 21.3 20.3 34.4 33.4 29.7 31.5 23.6 35.2 33.6 32.8 34.2 29.5

顔のシミ・シワ・ホウレイ線 16.0 11.8 10.2 13.5 13.2 30.6 31.0 26.3 27.0 19.7 51.5 50.8 47.1 45.1 39.2

ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ 64.0 69.7 61.0 65.7 61.5 52.6 54.8 46.5 49.1 44.3 33.7 32.8 31.8 32.9 28.9

顔のむくみ・たるみ
24.2 26.7 20.0 21.0 20.8 25.3 26.7 23.0 24.6 15.5 27.3 26.1 26.0 25.3 22.4

まつげが少ない・短い 28.5 21.0 18.0 16.5 16.3 23.4 20.7 16.0 17.0 13.0 17.3 15.7 16.3 14.1 11.7

歯（歯並び・黄ばみなど） 45.5 49.5 41.2 49.5 43.3 47.6 48.5 36.9 41.8 35.4 43.6 42.1 40.4 38.9 33.3

首の横ジワ
7.0 8.7 6.2 5.8 5.3 10.9 12.3 10.0 10.3 7.8 18.5 16.4 14.6 15.2 13.8

目（一重など）
39.0 34.0 38.7 30.7 29.7 22.1 25.3 16.6 17.7 15.8 15.7 12.8

フェイスライン（しゃくれ・えら張りなど） 32.8 23.7 31.7 29.3 29.3 22.7 24.8 18.5 19.4 17.3 17.8 17.9

鼻（高さ・形など）
42.0 35.2 42.0 33.8 33.4 24.2 26.5 18.9 19.2 15.8 15.3 14.1

爪が弱い・割れやすい・形が悪い 33.0 27.7 22.0 23.8 24.5 27.9 26.0 18.0 21.6 15.8 25.4 21.4 18.2 20.5 15.8

手・指先の荒れ・乾燥 21.5 18.8 14.2 15.3 15.2 23.3 23.0 16.1 17.8 16.6 24.2 21.0 18.4 20.1 16.6

腕・二の腕のたるみ・乾燥 35.8 33.3 24.8 25.8 23.0 34.5 32.1 25.2 26.7 19.3 34.3 32.3 29.4 28.4 21.9

脚のむくみ・乾燥
39.7 37.3 30.3 34.3 28.5 35.4 33.9 27.7 28.3 20.7 31.6 30.8 26.6 26.1 20.4

ボディラインのくずれ 34.7 37.5 26.0 27.3 28.0 43.3 39.4 31.9 33.8 24.7 53.3 49.3 45.6 43.5 36.9

体重の増加
53.2 53.2 44.0 42.8 41.5 44.3 41.5 34.9 38.9 31.7 44.1 43.8 41.4 40.3 31.8

肩・首などのコリ・腰痛・体のゆがみ 36.2 33.2 25.8 28.7 26.7 45.8 42.9 33.5 37.1 27.8 49.2 46.0 41.6 42.2 37.5

むだ毛処理・脱毛
68.3 69.2 64.0 71.5 62.8 61.2 61.9 51.7 53.6 42.5 44.8 45.0 39.9 43.1 36.3

体臭・口臭
30.5 33.5 35.2 35.2 30.2 32.2 34.8 27.8 28.8 22.3 29.6 30.8 30.3 31.5 26.2

40代
50代

60代
2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

2017年
下期

2018年
下期

2019年
下期

2020年
下期

2021年
下期

n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200 n=1,200

ヘアスタイル
25.4 27.9 25.0 22.6 19.6 17.2 21.8 21.6 17.4 15.3 13.9 14.7 18.1 11.2 10.3

枝毛・切れ毛
11.7 11.3 13.4 10.9 11.1 6.2 6.7 7.3 8.3 7.1 3.4 3.8 3.6 4.0 4.7

薄毛・抜け毛
19.3 20.2 20.8 20.3 18.8 17.6 19.5 19.0 20.1 18.2 19.3 21.6 20.7 20.6 18.2

白髪
53.0 58.2 54.8 56.8 54.5 64.3 66.4 66.1 69.1 68.8 58.6 59.5 62.9 61.3 60.2

髪のコシ・ハリ・クセ毛などの髪質 34.0 36.8 37.4 38.8 33.3 30.7 35.7 35.4 35.8 33.5 27.8 30.5 31.5 30.4 28.4

肌の乾燥・張りがない 31.9 28.9 30.0 29.9 27.3 27.6 27.8 28.3 27.9 25.4 20.2 19.7 24.6 21.1 18.3

顔のシミ・シワ・ホウレイ線 55.3 59.9 57.1 56.4 52.8 56.1 57.7 61.2 58.9 60.1 54.6 58.7 58.9 57.1 57.3

ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ 15.7 15.0 17.6 17.5 16.3 5.7 5.8 7.8 6.6 8.2 2.2 3.2 2.6 2.8 2.5

顔のむくみ・たるみ
24.7 31.2 27.3 25.5 24.8 27.6 33.3 31.8 28.0 30.4 23.1 26.3 27.5 24.9 24.7

まつげが少ない・短い 13.6 12.0 10.8 10.4 10.4 13.7 14.2 10.8 10.4 12.1 12.5 14.0 12.2 10.2 10.7

歯（歯並び・黄ばみなど） 37.8 38.3 34.5 35.5 33.0 32.8 30.8 29.7 29.4 29.2 26.7 25.6 22.5 23.5 20.9

首の横ジワ
17.6 18.9 16.6 15.7 16.5 19.0 19.4 17.4 17.5 15.8 18.9 18.9 18.4 17.7 20.1

目（一重など）
11.9 10.0 9.3 10.3 10.8 7.9 8.3 8.8 8.8 6.5 4.6 6.7

フェイスライン（しゃくれ・えら張りなど） 12.8 12.9 12.6 13.7 12.1 9.8 12.1 12.4 8.9 7.4 7.2 7.9

鼻（高さ・形など）
11.3 9.5 9.7 10.1 11.3 7.5 7.0 6.0 9.3 6.4 4.8 5.6

爪が弱い・割れやすい・形が悪い 22.8 20.9 18.6 19.6 18.4 24.3 21.8 18.8 20.5 19.3 20.3 19.7 17.3 15.6 14.9

手・指先の荒れ・乾燥 18.9 19.2 18.8 17.7 17.9 17.3 17.7 14.8 15.0 14.5 12.2 14.8 13.0 12.8 10.3

腕・二の腕のたるみ・乾燥 30.5 27.0 25.3 26.1 23.2 30.0 30.3 23.5 24.0 21.5 28.3 26.7 23.7 23.1 20.8

脚のむくみ・乾燥
25.8 25.4 24.9 25.1 22.5 18.3 19.5 16.2 16.9 17.3 13.4 12.2 12.0 11.4 9.3

ボディラインのくずれ 49.5 49.7 45.1 43.3 42.4 47.4 44.7 40.8 40.4 38.3 36.3 36.8 34.8 30.1 28.3

体重の増加
42.7 41.0 38.4 41.3 39.2 37.1 36.7 35.3 35.8 34.9 28.3 27.3 29.9 29.7 28.4

肩・首などのコリ・腰痛・体のゆがみ 45.8 45.3 43.2 45.8 42.5 45.6 45.8 45.0 45.1 42.8 37.3 36.9 35.1 36.0 35.5

むだ毛処理・脱毛
30.6 31.6 30.3 32.3 27.9 14.9 15.0 14.8 15.1 12.9 4.5 4.9 3.7 4.4 4.9

体臭・口臭
25.2 28.8 26.2 25.8 23.1 19.1 20.4 21.0 19.3 18.8 12.3 12.1 14.8 11.3 10.6

※各年代、調査年において 1位 2～3位 4～5位
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1 働く女性の実情厚生労働省「令和2年版 働く女性の実情」3-1-1 労働力人口及び労働力人口総数に占める女性割合の推移（1985年〜2020年）

図表

0

1,000

2,000

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000

2,367 2,593 2,701 2,753 2,750 2,761 2,768 2,771 2.782 2,783 2,770 2,769 2,809 2,832 2,852 2,892 2,937 3,014 3,058 3,044

2020
（年）

2019
2018

2017
2016

2015
2014

2013
2012

2011
2010

2009
2008

2007
2006

2005
2000

1995
1990

1985

（％）

（万人）

労
働
力
人
口

女
性
割
合

0

10

20

30

40

50

39.739.7 40.640.6 40.540.5 40.740.7 41.341.3 41.441.4 41.441.4 41.541.5 41.841.8 42.042.0 42.042.0 42.242.2 42.642.6 42.942.9 43.043.0 43.343.3 43.743.7 44.144.1 44.444.4 44.344.3

労働力人口総数に占める女性割合

労働力人口総数
女性労働力人口

5,963 6,384 6,666 6,766 6,651 6,664 6,684 6,674 6,650 6,632 6,596 6,565 6,593 6,609 6,625 6,673 6,720 6,830 6,886 6,868

5,963 6,384 6,666 6,766 6,651 6,664 6,684 6,674 6,650 6,632 6,596 6,565 6,593 6,609 6,625 6,673 6,720 6,830 6,886 6,868

（注）総務省「労働力調査」に係る 2011 年統計については、東日本大震災の影響により、関連統計等を用いて補完推計した値である。又、2005 年から 2009 年までの数値については、2010 年

国勢調査を基準とする推計人口に、2010 年から 2016 年までの数値については、東日本大震災による補完推計の値も含め、比率を除き、2015 年国勢調査結果を基準とする推計人口のベ

ンチマーク人口に基づいて溯及又は補正した時系列接続用数値を用いており、同数値により前年比較を行っている。

資料 : 総務省「労働力調査」「労働力人口の男女別構成比」は、厚生労働省雇用環境・均等局作成。

3-1-2 女性の年齢階級別、労働力率（2010年・2019年・2020年）

図表
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100
（％）

65歳以上

60～ 64歳

55～ 59歳

50～ 54歳

45～ 49歳

40～ 44歳

35～ 39歳

30～ 34歳

25～ 29歳

20～ 24歳

15～ 19歳

2020年
2019年
2010年

20.420.4

75.4
85.9　
（　）

（　）

（　）

（　） （　）

77.8

79.4 81.4

80.0

61.0

18.2

22.122.1

76.3 85.1

77.5 76.7 80.2
81.0 80.0

74.7

59.9

18.0

15.9

69.4 77.1

67.867.8
66.266.2 71.6 75.8

72.8

63.363.3

45.7

13.3

（　）

76.076.0

74.374.3

（　）

（　）

（　）

資料 : 総務省「労働力調査」（2010 年・2019 年・2020 年）

3-1-3 女性の配偶関係・年齢階級別、労働力率（2010年・2020年）

図表
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有配偶2010年

有配偶2020年 未婚2010年

未婚2020年

41.4
53.3

54.3 57.7
66.566.5 73.2

71.1

61.3

43.043.0

17.2

66.766.7 73.8
69.7

70.8 76.2
77.8（　）77.8（　）

72.372.3

58.5

22.5

15.7

72.072.0
91.7

90.4（　）
87.187.1

85.985.9

62.5

45.5

12.7

20.1

75.675.6

93.1
90.4

88.1
87.2

85.4 81.4（　）

76.276.2

63.0

19.5

78.978.9
81.081.0

（　）
（　）

（　）

資料 : 総務省「労働力調査」（2010 年・2020 年）
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5-3-18
女性会社員は支

出が増えた分を
どの

ように賄ってい
るか（賄う予定

か）

図表

5-3-19 女性会社員の
お金を増やす

方法

図表

なにもしてい
ない

切り詰めるの
み

両方

増やすのみ

n=232

9.9%

24.6%

43.5%

22.0%

0

5

10

15

（％）
20

16.7
15.0

11.2

投資で稼ぐ

お小遣い自体
を

増やす副業で稼ぐ

n=233

（注）5-3-12で「働き方
に変化があっ

た」と回答し
た者対象（無

回答除く）
（注）5-3-12で「働き方

に変化があっ
た」と回答し

た者対象（無
回答除く）

5-3-20 女性
会社員のお金

を切り詰める
方法（複数回答）

図表

0

20

40

（％）
60

40.3 38.6

26.2 22.3 22.3 18.9

10.7 10.3 9.0 5.6 5.2 0.9 － 0.4

そ
の
他

そ
の
他
今
ま
で

お
小
遣
い
か
ら

出
て
い
た
費
用

子
ど
も
の
教
育
関
連

の
費
用

自
己
啓
発

習
い
ご
と
の
費
用

通
信
費

遊
興
費

水
道
光
熱
費

趣
味
の
費
用

旅
行
代

飲
み
代

身
だ
し
な
み
の

た
め
の
費
用

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
費
用

食
費

n=233

（注）5-3-12で「働き方
に変化があっ

た」と回答し
た者対象（無

回答除く）

5-3-21 お小
遣いの必要不

可欠な使いみ
ちと月々必要

な金額（男女各上
位10項目）（

複数回答）

図表
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20

40

（％）
60

42.5

10.1

27.0 19.3
21.6 21.7 14.7 11.7 11.2 10.6

34.7 33.3 30.8
25.6

16.4 16.3 16.2 12.2 12.1 10.6

男性会社員 n=1,153女性会社員 n=780

遊
興
費

雑
誌
・
書
籍
代

パ
ソ
コ
ン
関
連
、

通
信
料

飲
み
代

家
族
へ
の
気
配
り

嗜
好
品
代

趣
味
の
費
用

車
関
係
・

ガ
ソ
リ
ン
代

喫
茶
代

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン

費
用携

帯
電
話
代

身
だ
し
な
み
の

た
め
の
費
用

昼
食
代

（注）お小遣
いがある者対

象

女性の必
要額（円）

7,588 8,393 5,691 8,599 3,313 6,283 8,610 7,753 4,032 8,613 – – –

男性の必
要額（円）

9,496 3,333 5,550 – – 8,896 13,128 10,378 – 10,344 4,432 3,853 16,315
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0 20 40 60
（％）

45.3

29.6

25.9

25.2

19.7

19.7

19.0
コロナ禍の不安でストレスが高まった

外食が減り自炊を
するようになった

自分自身と向き合う
時間が増えた

免疫機能の重要さに気づいた

人と会う機会が減り一人の時間が増えた

身体を動かさなくなり
体重が増えた

家で過ごす時間が増えて身体を動かさなくなった

0 20 40 60
（％）

17.5

14.6

12.0

8.0

4.7

4.0

3.6
自炊をすることで体重が減った

身体を動かさなくなり体調を崩した

自炊をすることで体調が良くなった

家で過ごす時間が増え、美容に時間をかける余裕ができた

ノーメイクの時間が増えて肌の状態をよく知ることが出来た

身体の健康とメンタル面（ストレス）が密接していることに気づいた

マスクをすることで、肌の調子が悪くなった

n=274

6-5-5 インナーケアで解決したい具体的な悩み（複数回答）
図表

6-5-6 インナーケアにかかるひと月の費用（単一回答）
図表

0 20 40 60
（％）

48.0

40.5

38.7

35.1

30.5

30.1

28.3

25.3

23.5

22.9
足のむくみ

毛穴の目立ち、黒ずみ

精神的な疲れ

目の疲れ

便秘

冷え性

ストレス／不安感

肩こり

体力の衰え

体重の増加

n=442

0 10 20 30 40
（％）

34.2
6.8

10.0

12.4

4.8

8.1

5.7

4.5

2.0

1.4

10.2
5,000円以上

4,000円～ 4,999円

3,500円～ 3,999円

3,000円～ 3,499円

2,500円～ 2,999円

2,000円～ 2,499円

1,500円～ 1,999円

1,000円～ 1,499円

500円～ 999円

1円～ 499円

0円

n=442

（注）インナーケアに取り組んでいる者対象
（注）インナーケアに取り組んでいる者対象6-5-7 若々しくイキイキと自分らしく年を重ねていくためにインナーケアは重要か

図表
6-5-8 今後も生活の中でインナーケアに取り組みたいか

図表
あまり重要では
ないと思う

まあまあ
重要だと思う

とても
重要だと思う

重要ではないと思う3.4%

全体
n=500

40.6%
49.0%

7.0%

あまり
取り組みたくない

出来るだけ
取り組んでいきたい

取り組んで
いきたい

取り組みたくない
3.2%

全体
n=500

32.0%

54.4%

10.4%

6-5-4 コロナ禍からインナーケアを取り入れることになったきっかけ（複数回答）

図表

（注）6-5-3の「コロナ禍から取り入れていること」で「あてはまるものはない」と回答した者以外対象

女性の趣味・映画鑑賞

303

1

2

3

4

5

6

7
余
暇
・
生
活
全
般
に

関
す
る
デ
ー
タ

7-4-4 女性が最も好きな映画のジャンル

図表

無回答2％

その他アニメ

コメディ

ホラー

サスペンス

ドラマ／ヒューマン

SF

恋愛

n=191

13％

15％

8％

24％

17％17％

11％11％
6％6％

5％5％

（注）7-4-1で「映画鑑賞」と回答した者対象

7-4-5 女性が映画館で見る作品選びの

情報源（複数回答：5つまで）

図表

7-4-6 女性が映画館を利用しない理由

（複数回答） 

図表

0
20

40
60

80
（％）

5555

3636

20

27

5353
4

9

3

3333

3636

30

20

1

特に重視している情報源はない

その他

Yahoo!／ Google等のポータルサイト

映画館のサイト

作品の公式サイト

映画館にあるチラシ／パンフレット

交通機関や街頭の広告

雑誌／専門誌での紹介

ラジオCM／番組

テレビCM／番組

映画の評価／
口コミサイトやアプリ

TwitterやInstagram等のSNS

周囲の人
（友人／家族等）の口コミ

映画館で上映される予告編

n=123

0
20

40
60

80
（％）

54

37

29

24

21

12

12

10

7

7

4

1

特に理由はない

一緒に行く人がいないから

その他

好きな席で観られないから

観たいと思う作品がないから

他の客のマナーが気になるから

途中で中断することが出来ないから

1人や知人とだけで
作品を楽しみたいから

近くに映画館がないから

衛生面で不安があるから

好きなタイミングで観られないから

鑑賞料金が高いから

n=68

（注）7-4-2で「映画館」を選択した者対象

（注）7-4-2で「映画館」を選択しなかった者対象
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19 サステナブルファッションに関する意識
消費者庁「『サステナブルファッション』に関する消費者意識調査」（インターネット調査）

2021年7月調査、全国の15歳〜69歳の男女2,000名対象5-19-1 男女・年代別、衣服の保有数（単一回答）

図表

0
20 40 60 80 100

（％）

20.6

22.1

14.8

19.0

24.6

22.1

9.6

6.8

10.8

8.7

16.5

23.7

17.8

19.3
22.4

32.4

24.9

41.6

47.9

54.0

44.4

30.9

33.8

4.54.5

9.8

5.15.1

3.43.4

3.43.4

2.32.3
60代 n=213

50代 n=207

40代 n=232

30代 n=176

10代・20代 n=172

女性 n=991

0
20 40 60 80 100

（％）

15.9

21.5

23.6

14.2

9.5

12.7
15.6

55.5

52.9

55.5

54.2

62.9

51.7

16.4

14.0

12.6

20.8

17.1

15.6
60代 n=205

50代 n=210

40代 n=240

30代 n=182

10代・20代 n=172

男性 n=1,009

把握
できて
いない

100着
以上

50～
100着
未満

10～
50着
未満

10着
未満

把握
できて
いない

100着
以上

50～
100着
未満

10～
50着
未満

10着
未満

3.33.3

4.14.1

2.72.7

2.12.1

3.33.3
4.44.4

5.55.5

9.09.0

7.67.6

8.88.8

7.17.1

2.52.5

（注）家族のものは含まず、自身のもののみで回答。

5-19-2 男女・衣服の保有数別、購入時に重視する点（複数回答：3つまで）

図表

0

20

40

60

80

100
（％）

3.1

5.0

3.13.1
23.723.7

24.724.7

25.825.8

26.126.1

22.022.0

4.1

2.9

5.4

6.1

4.1

22.7

29.4

29.3

31.1

30.3

3.1

5.3

5.9

7.2

3.9

36.1

31.8

28.7

25.4

30.7

把握できていないn=204 M.T.=482

100着以上n=95 M.T.=264

50～ 100着n=235 M.T.=648

10～ 50着n=412 M.T.=1,094

10着未満n=45 M.T.=97

その他

SNS映えがよいかどうか

リサイクルやリメイクがしやすいかどうか

環境や人・社会に配慮した製法や素材を使っているかどうか

耐久性

着回しのしやすさ

ブランド・メーカー名

デザイン

流行・
トレンド

価格

2.12.1

0.00.0

0.00.0

0.00.0

0.00.0

2.12.1
0.50.50.80.8

1.41.4
0.20.2

2.92.9

4.34.3

0.50.5

1.11.11.91.9
0.40.4

2.52.50.20.2

0.80.8

0.2

0.4

0.8

0

20

40

60

80

100
（％）

3.1

0.80.8

9.3

7.4

8.4

12.4

9.3
7.0

25.0

27.4

29.8

30.2

24.6

3.5

5.8

17.4

2.7

38.3

34.2

28.9

24.4

33.9

把握できていないn=160 M.T.=301

100着以上n=33 M.T.=86

50～ 100着n=91 M.T.=242

10～ 50着n=560 M.T.=1,405

10着未満n=165 M.T.=324

1.21.2

9.09.0

8.08.0

8.78.7

2.32.3

5.05.0

14.214.2

16.416.4

12.012.0

14.014.0
14.614.6

1.21.2

0.90.9

1.21.2

0.30.3
0.00.0

0.00.0

0.00.0
0.00.0

0.00.0
0.00.0

0.3

0.30.3

0.40.4

0.4

2.7

2.32.3

その他

SNS映えがよいかどうか

リサイクルやリメイクがしやすいかどうか

環境や人・社会に配慮した製法や素材を使っているかどうか

耐久性

着回しのしやすさ

ブランド・メーカー名

デザイン

流行・
トレンド

価格

0.8（注）1　該当の選択肢がない場合でも、強いて言えばでの回答。

2　分母：各保有数の M.T.（回答数の合計）にて算出

女性 （n=991 M.T.=2,585）

女性

男性

男性 （n=1,009 M.T.=2,358）

〈現在、クローゼット（押入れ、タンス）等で保有している衣服（下着やパジャマは除く）は合計で何着くらいあるか〉

使える！ わかる！

A4 判　2022 年 6月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-086-2

新型コロナで大きな打撃を受けた観光経済！
地域経済の回復戦略のための豊富な統計データを集め
た資料集。

余暇・レジャー＆観光
総合統計 2022

A4 判　2022 年 4月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-084-8

男女の地位の平等感、男女の就業、賃金格差、家庭で
の役割など、「男女共同参画社会」に関するあらゆるデー
タを集録。

男女共同参画社会
データ集 2022

A4 判　2022 年 9月発行　本体価格 14,800 円＋消費税
ISBN 978-4-86563-089-3

少子化・高齢化が進むニッポン！
数年後には、高齢者も減少する予想で、介護・看護サー
ビスの再構築のための豊富な資料を集めた統計集。

介護・看護サービス
統計データ集 2023

 豊   富   な   統   計   デ   ー   タ  


